



Descartesq = 132

(voice)

Intro psáno o oktávu výše; vokál je připsán pro orientaci

   

(el. guitar)                      

5 
First verse

                         

    

9                              

    

13 





 
    

     

    




17 
Verse

                         

                  
     

21                            

   
            

  
4fr


    

4fr





25 







 
    

     


4fr

      
4fr

        





29 
Chorus

5fr

    
prsteníčkem hrát přírazem to e

    
pořád se drží to barré ukazováčkem 

      

        
5fr

           

32 
             


                  

35 
    

5fr 5fr

            


prsteníčkem hrát 
      přírazem to e

5fr

pořád se drží to barré ukazováčkem 

          

38                    

   

41 
Before solo

ve IV.poloze tisknout ukazováčkem strunu D, malíčkem na ní hrát fis, prsteníčkem gis

 


       

to h zahrát na struně G ve IV. poloze prostředníčkem
 (ukazováčkem jsme stále na D)

       

2






43 



Solo

2x nehrát ovšem obě basové struny (E,A)  

 

 

  
   

   

 

 

47 





   
=> Verse, Chorus

   




50 
Coda

 
prostředníčkem stále na D držet fis, avšak 
ukazováčkem na A přehmatem zahrát cis




ve IV.poloze tisknout prostředníčkem strunu D, 
      malíčkem na ní hrát gis, ukazováčkem na G ais                       

53     

      
3

 
3

    

3


